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РУССКИЙ ЯЗЫК
1.  В корне этого слова после ц пишется буква ы. 
А)Ц...кл.
В)Ц...плята. 
С)Ц...рк. 
О)Ц...линдр.
Е) Ц-.-клон.
2. Слово, не входящее в ряд однокоренных:
A) носильщик.
B) переносица.
C) носовой.
D) нос.
E) носик.
3. Укажите значение приставки пре- в слове преступить (закон).
A) Неполное действие.
B) Прибавления, приближения.
C) Близость к чему-то.
D) Значение, близкое к приставке пере-.
E) Значение, близкое к слову «очень».
4. Буква с пропущена в слове А)волч...к В)оранж...вый С)пзрч...вый D)pe4...HKa Е)мяч...м
5. Слова, выражающие противоположные понятия, - это
A) эпитеты.
B) антонимы.
C) синонимы.
D) паронимы.
E) омонимы.
6. Укажите фразеологизм-антоним к выражению за три девять земель.
A) Ни зги не видать.
B) Во всю Ивановскую.
C) Рукой подать.
D) Витать в облаках.
E) Положить в дальний ящик.
7. Слова, состоящие только из основы:
A) моряк, он, решается
B) весть, роман, сапог
C) пальто, одеваясь, вчера
D) мысль, привет, читает
E) прием, кто-то, брошь
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8. Дина хорошо играла нароял,.,. Просили узнать оздоровь... Лиди...
Николаевны. Прочли вмонографи.... Обнаружили вгербари.... В окончаниях существительных пропущены
A) е, е, и, и, е
B) е, е, и, и, и
C) е, е, и, е, и
D) е, е, е, и, и
E) е, и, и, и, и
9. Ряд прилагательных с -нн-
A) водя...ой, лимо...ый, журавли. ..ый
B) деревя...ый, лу...ый, ветре...ый
C) карта.. .ый, авиацио.. .ый, оловя.. .ый
D) лебеди...ый, отечестве... ый, шерстя...ой
E) стекля...ый, песча...ый, масля,..ый
10. Правильный вариант пропущенных букв в числительных: Смотреть об...ими глазами, держать об...имируками, к об...им пятиклассникам, у об...их чемпионок, к об...им балладам, об об...их чучелах
A) о, е, о, е, о, е
B) е, о, о, е, е, о
C) о, о, о, о, е, о
D) о, е, о, е, е, о
E) о, е, е, о, е, о
11. Пропущена гласная -и- в окончаниях глаголов:
A) Выключа...т, укрепля...тся, проявляется.
B) Укрепля...т, пляш.-.т, бормоч...т.
C) Дыш...тся, нездоров..,тся, натерп...тся.
D) Плещ...т, полощ.-.т, вступа...т.
E) Ропщ...т, скач...т, маш...т.
12. Причастные обороты
A) построивший здание, построенная школа
B) стелющийся туман, заботящийся о детях
C) дремлющего леса, решивший задачу
D) освещенный лампой, читающий книгу
E) объясняемое правило, сияющее солнце
13. Вокруг нашего дома стояли, задумавшись, огромные каштаны. В предложении деепричастие
A) совершенного вида, переходное, невозвратное
B) совершенного вида, непереходное, возвратное
C) несовершенного вида, непереходное, невозвратное
D) несовершенного вида, непереходное, возвратное
E) несовершенного вида, переходное, возвратное
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14. Укажите ряд наречий, образованных приставочным способом.
A) Грубо, внезапно.
B) Откуда-то, легко.
C) Во-первых, по-русски.
D) Несерьёзно, кое-когда.
E) Крепко-накрепко, крест-накрест.
15. Частица-это
A) особая часть речи, не входящая ни в самостоятельные, ни в служебные части речи.
B) служебная часть речи, с помощью которой образуются формы наклонений глагола и изменяется значение слов, словосочетаний, предложений.
C) служебная часть речи, которая связывает однородные члены и простые предложения в составе сложного.
D) служебная часть речи, которая выражает зависимость одних слов от других в словосочетании и предложении.
E) самостоятельная часть речи, которая указывает на предметы, признаки и количество, но не называет их.
16. Несогласованное определение в предложении:
A) С младенчества две музы к нам летали, и сладок был их лаской мой удел.
B) Ему был известен каждый человек, каждая семья, каждый переулок этой большой рабочей окраины.
C) Я знал одной лишь думы власть, одну, но пламенную страсть.
D) Глухо отдавались мои шаги в застывающем воздухе.
E) Рядом росла еще одна береза, потолще.
17. Предложение с несколькими рядами однородных членов:
A) Мужья и братья, жены, девы, и стар, и млад вослед идут.
B) Проспали с непривычки, и потеряли спички, и уронили в речку походную аптечку.
C) Застыли степи, и вода, и горы дивные вдали.
D) Рано утром, на рассвете, умываются мышата, и котята, и утята, и жучки, и паучки.
E) Потом дорожка огибала невысокую, но широкую скамейку и незаметно пробиралась через обледенелые заросли сирени.
18. Сложноподчиненное предложение с придаточным места
A) Жители стали уходить из города, когда враг близко подошел к нему.
B) Небо еще рдело багряными полосами в том месте, где зашло солнце.
C) В зеленых лугах течет речка, что так мила моему сердцу.
D) Под вечер мы вышли на поляну, где рос огромный дуб.
E) Где некогда все было пусто, голо, теперь младая роща разрослась.
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19. Курмапгазы Сагырбаев - величайший народный композитор, не зная музыкальной письменности, оставил потомкам свои яркие произведения — кюи. Предложение относится к стилю
A) художественному
B) научному
C) разговорному
D) официально-деловому
E) публицистическому
20. Местоимение с не пишется раздельно в предложении
A) Это есть (н...)что иное, как огнестрельная рана.
B) Старцев бывал в разных местах и встречал много людей, но (н.. ,)кто его так не интересовал.
C) Он (н...)чем иным не интересовался.
D) Его (н...)кто не заметил, и навстречу ему (н...)кто не попался.
E) Слушать было (н...)кого.
21. Предложение с уточняющим определением:
A) Радостная и довольная, она громко рассказывала о своих успехах.
B) Снявши голову, по волосам не плачут.
C) Катер, остановившийся у причала, вдруг резко загудел.
D) Человек партии, я признаю суд только своей партии.
E) Если позволите, я свой стакан возьму, особенный.
22. Предложение с риторическим обращением:
A) Ну, мой друг Акулина, непременно буду в гости к твоему батюшке.
B) Послушай, мальчик, что ты здесь делаешь?
C) Смотри, Вера, будь осторожна.
D) Свобода! Свобода! Кто понял тебя, тот знает, как вольны разливные
реки.
E) Спой мне, иволга, песню пустынную.
23. Укажите сложносочиненное предложение.
A) На Балкыбекский съезд с Абаем поехали его неизменные товарищи: Ербол, Баймагамбет, Шаке.
B) По дороге они остановились в ауле у Ербола, где к ним присоединился Асылбек, отстраненный недавно от должности волостного.
C) Нурганым старалась принарядить Акылбая, своего воспитанника, старшего сына Абая: на голове его была соболья шапка, на плечах -черный бархатный чапан.
D) Он выглядел настоящим щеголем - мирзой, и сопровождали его двое
слуг.
E) Один из них - Казакпай, черкес с большим горбатым носом и глубоко посаженными серыми глазами, - был гораздо старше Акылбая.
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24. Двоеточие в бессоюзном сложном предложении:
A) Солнце пригреет все поспеет.
B) Одна бедная мать не спала она приникла к изголовью дорогих сыновей своих.
C) Снег шел третьи сутки двери из избы нельзя было открыть.
D) Солнце село потихоньку зажигаются звезды, словно маленькие елочные лампочки.
E) Все вокруг и деревья, и дома, и улицы было покрыто блестящим на солнце инеем.
25. Количество пропущенных знаков препинания в предложении На тот бок его который обращен к морю волны набросали тины водорослей щепки и обвешанный ими камень кажется привязанным к узкой песчаной полоске отделяющей море от гор.
A) 9 запятых
B) 6 запятых
C) 8 запятых
D) 7 запятых
E) 6 запятых и тире
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Восстание под руководством султана Кенесары произошло в;
A)  1812-1824 гг.
B)  1836-1838 гг.
C)  1835-1845 гг.
D)  1840-1850 гг.
E)  1837-1847 гг.
2. А.Байтурсынов основал еженедельную газету «Казах» в:
A)  1902 г.
B)  1900 г.
C)  1905 г.
D)  1903 г.
E)  1913 г.
3. В ходе восстания 1916 года Амангельды Иманов был избран в Тургаиском центре:
A) Сардарбеком
B) Ханом
C) Казнаши
D) Елбеги
E) Жасакшы
4. Важную роль в становлении и развитии КазАССР сыграл город:
A) Акмолинск
B) Омск
C) Кызыл-Орда
D) Алма-Ата
E) Оренбург
5. Директор совхоза Алма-Атинской области И.Н.Худенко попытался развивать:
A) животноводство
B) кооперативы
C) фермерские хозяйства D)коммуны
Е)совхозы
6. Курс на перестройку был объявлен в:
A)  1965 г.
B)  1985 г.
C)  1991 г.
D)  1990 г.
E)  1977 г.
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7. Согласно китайским источникам, от названия реки Орхон происходит этноним:
А)гунн В)арий С)уйсун О)дунху Е) ойрат
8. В середине VII в. племена кимаков откочевали с территории северозападной Монголии
A) в Мавераннахр
B) к Волге
C) к Уралу
D) в Прииртышье
E) в Чуйскую долину
9. Вдоль Великого Шелкового пути располагались основные средневековые города:
A) Сары-Арки
B) Западного Казахстана
C) Жетысу
D) Мангышлака
E) Приуралья
10. «Арабо-тюркский словарь» XIII века слову «казах» придает значение: А) «знатный» В)«кочевник»
C) «вольный»
D) «невольник» Е)«воин»
И. В 1465-1466 гг. Жаныбек и Керей основали Казахское ханство со ставкой в местности:
A) Культобе
B) Ойрантобе
C) Козыбасы
D) Ордабасы
E) Аралтобе
12. В годы правления хана Касыма Казахское ханство переживало:
A) Расцвет ювелирного искусства
B) Период подъема
C) Политический кризис
D) Время «великой смуты»
E) Период спада
2-386
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13. Решение правительства от И марта 1801 г., которое разрешало казахам кочевать на правобережье Урала, следует рассматривать как результат восстания:
A) батыра Есет Котибарулы
B) батыра Исатая Тайманулы
C) батыра Сырыма Датулы
D) султана Саржана Касымулы
E) султана Кенесары Касымулы
14. В 1840-е гг. отряды Кенесары осадили ряд кокандских крепостей на территории Казахстана:
A) Акмола, Железинскую
B) Кулан, Еестобе, Аксу
C) Жанакорган, Созак, Акмешит
D) Ямышенскую, Семипалатинск
E) Яицк, Калкаман, Арал
15. По реформе 1867-1868 гг. Акмолинская и Семипалатинская области вошли в состав:
A) Мангышлакского приставства
B) Западно-Сибирского генерал-губернаторства
C) Туркестанского генерал-губернаторства
D) Степного генерал-губернаторства
E) Астраханской губернии
16. Присоединение южных областей Казахстана к России ускорило возведение в 50-х гг. XIX в. крепости:
A) Пресногорьевское
B) Верное
C) Яицкое
D) Ямышевское
E) Новоишимское
17. Декрет ЦИК Казахстана «О конфискации и переселении крупных байских хозяйств и полуфеодалов» принят в:
A)  1931 году
B)  1928 году
C)  1927 году
D)  1929 году
E)  1930 году
18. В годы Великой Отечественной войны из Поволжья были переселены в Казахстан:
A) Чеченцы
B) Карачаевцы
C) Немцы
D) Поляки
E) Корейцы
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19. В результате животноводческой кампании 70-х годов, объявленной Компартией, численность овец:
A) Уменьшилась
B) Увеличилась
C) Осталась на прежнем уровне
D) Начала расти
E) Была практически сведена к нулю
20. «Много книг, написанных на арабском и таджикском языках, а эта -единственный и первый сборник мудрости на родном языке», - писал о своём произведении:
A) М.Кашгари
B) А.Иугнеки
C) С.Бакыргани
D) Ю.Хамадани
E) Ю.Баласагуни
21. Первое крупное государство, возникшее на территории Казахстана в послемонгольское время;
A) Казахское ханство
B) Ак Орда
C) Ногайская Орда
D) Ханство Абулхаира
E) Могулистан
22. В ходе разработки свода законов «Жеты-Жаргы» хан Тауке собирал совет биев в местности:
A) Ордабасы
B) Майтобе
C) Ак булак
D) Каракемер
E) Культобе
23. По «Положению» 1891 г. в Казахстане были созданы городские полицейские управления в:
A) Торговых городах
B) Уездных городах
C) Волостных центрах
D) Аулах
E) Крупных областных центрах
24. В 1896 г. в различных учебных заведениях России обучались 50 казахских стипендиатов только от:
A) Мангышлакского уезда
B) Сырдарьинской области
C) Уральского казачества
D) Тургайской области
E) Астраханской губернии
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25. Первый в республике национальный казахский театр открылся в городе:
A) Акмола
B) Алма-Ата
C) Кзьш-Орда
D) Оренбург
E) Туркестан
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
вариант 8154
1. Колониальные организмы
A) Хламидомонада
B) Вольвокс
C) Спирогира
D) Улотрикс
E) Хлорелла
2. Физиология изучает
A) взаимоотношение организма со средой
B) строение тканей
C) жизнедеятельность организма, органов и их систем
D) химический состав клеток
E) условия сохранения здоровья
3. У взрослого человека в норме клыков
A) 6
B) 4 С)3 D)l Е)2
4. Кожные рецепторы воспринимают раздражения
A) Зрительные.
B) Тепловые.
C) Обонятельные.
D) Вкусовые.
E) Звуковые.
5. Подражательное сходство
A) Мимикрия
B) Маскировка
C) Конкуренция
D) Адаптация
E) Демонстрация
6. Пример агроценоза
A) Пустыня.
B) Дубрава.
C) Сквер.
D) Степь.
E) Озеро.
7. Участвует в накоплении запасов питания в растениях
A) Ядро
B) Оболочка
C) Лейкопласты
D) Хлоропласты
E) Хромопласты
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8. Зона корня, где отсутствуют корневые волоски, но много боковых корней
A) Растяжения
B) Всасывающая
C) Роста
D) Деления
E) Проводящая
9. Побег растет в длину за счет почки
A) Верхушечной.
B) Боковой.
C) Придаточной.
D) Пазушной.
E) Спящей.
10. Соцветие корзинку имеют:
A) Пасленовые.
B) Крестоцветные.
C) Розоцветные.
D) Сложноцветные.
E) Бобовые.
11. Споры позволяют выживать в неблагоприятных условиях А)грибам.
B) лишайникам.
C) папоротникам.
D) водорослям.
E) бактериям.
12. Плод семянка у А)яблони.
B) шиповника.
C) подсолнечника.
D) пшеницы.
E) земляники.
13. Все тело покрыто'многочисленными мелкими ресничками у:
A) Инфузории туфельки.
B) Зеленой эвглены.
C) Лучевика.
D) Обыкновенной амебы.
E) Арцеллы.
14. Перелетные птицы
A) Сойки
B) Воробьи
C) Синицы
D) Скворцы
E) Сороки
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15. Длинный отросток нервной клетки называют
A) Дендрит.
B) Аксон.
C) Ганглий.
D) Нерв.
E) Нейрон.
16. Скелет свободной верхней конечности состоит из:
A) лопаточной, плечевой, лучевой костей.
B) плечевой кости, костей предплечья, кисти.
C) ключицы, предплечья, кисти.
D) лопатки, ключицы, кисти.
E) лопаточной, ключицы, костей предплечья.
17. Фагоцитоз открыл
A) Л.Пастер
B) И.П. Павлов
C) И.И.Мечников
D) Ч. Дарвин
E) Э. Дженнер
18. ДНК содержит информацию о структуре
A) жиров.
B) углеводов.
C) солей.
D) белков. Е)Сахаров.
19. Невозможность самопроизвольного зарождения микроорганизмов доказал
A) Ф.Энгельс.
B) С.Фокс.
C) Л.Пастер.
D) С.Миллер.
E) А.Опарин.
20. Агар-агар получают из водорослей
A) Цианобактерий
B) Зеленых
C) Сине-зеленых
D) Морских
E) Одноклеточных
21. Класс двудольные отличается от класса однодольных по
A) Числу семядолей, жилкованию, типу корневой системы
B) Форме плода
C) Типу соцветия
D) Жилкованию, форме листьев, соцветию
E) Числу семядолей, жилкованию, количеству листьев
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22. Кислородная фаза обмена энергии протекает в клетке в
A) Пластидах
B) Митохондриях
C) Лизосомах
D) Рибосомах
E) Центриолях
23. Женские половые гормоны вырабатываются
A) В маточной трубе
B) Во влагалище
C) В бахромчатой воронке D)В яичнике
Е) В матке
24. Мейоз - это
A) Прямое деление клеток.
B) Слияние половых клеток.
C) Развитие организма из неоплодотворенной яйцеклетки.
D) Деление клеток, приводящее к образованию гамет.
E) Деление клеток соматических.
25. Норма реакции - это
A) Кратное увеличение наборов хромосом.
B) Комбинация генов в генотипе.
C) Правило доминирования признака.
D) Пределы модификационной изменчивости признака.
E) Мутационная изменчивость организма.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Последним был открыт материк:
A) Северная Америка
B) Антарктида
C) Австралия
D) Африка
E) Южная Америка
2. Единый планетарный природный комплекс суши и океанов:
A) Гидросфера.
B) Биосфера.
C) Атмосфера.
D) Географическая оболочка.
E) Литосфера.
3. Казахстан имеет прямой выход в
A) Атлантический океан.
B) Каспийское море.
C) Тихий океан.
D) Индийский океан.
E) Черное море.
4. К строительным материалам относятся:
A) Уголь, мрамор.
B) Глина, ртуть.
C) Мергель, свинец.
D) Гипс, фосфориты.
E) Мергель, гипс.
5. Грызун степной зоны Казахстана.
A) Сайгак.
B) Корсак.
C) Волк.
D) Дрофа.
E) Суслик.
6. Автомобильная дорога Алматы - Иссык-Куль, соединяет Казахстан с
A) Узбекистаном
B) Китаем
C) Кыргызстаном
D) Таджикистаном
E) Туркменией
7. Главная причина возникновения течений в Мировом океане - это
A) приливы и отливы.
B) постоянные ветры Земли.
C) рельеф морского дна.
D) размещение водных масс.
E) преобладание впадин.
пробное тестирование
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8. Буряты, киргизы, якуты относятся к:
A) монголоидной расе.
B) экваториальной расе.
C) картвельской семье.
D) смешанной расе.
E) европеоидной расе.
9.  Йеллоустонский национальный парк расположен ...
A) в Аппалачах.
B) на полуострове Флорида.
C) на Центральных равнинах.
D) в Кордильерах.
E) на Миссисипской низменности:
10. Зимой температурная инверсия характерна для А)Равнин
B) Плато
C) Низменностей
D) Горных районов
E) Возвышенностей
11. Число рек Казахстана, длина которых превышает 1000 километров.
A) 20
B) 2
C)  10 D)15 Е)7
12. Территория, где охрана природы сочетается с контролируемым отдыхом людей
А)заповедник
B) национальный парк
C) резерват
D) памятник природы Е)заказник
13. Укажите отрасль цветной металлургии, требующую много электроэнергии.
A) Производство свинца.
B) Производство алюминия.
C) Производство бронзы.
D) Производство золота.
E) Производство меди.
14. В Республике Казахстан пластмассы выпускают в городе
A) Алматы
B) Уральске
C) Шымкенте
D) Актау
E) Караганде
пробное тестирование
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15. Город Петропавловск расположен
A) На Западно-Сибирской равнине.
B) На Прикаспийской низменности.
C) На Туранской низменности.
D) В Кызылкумах.
E) В Каракумах.
16. Государство, имеющее форму административно-территориального
устройства,
при котором наряду с едиными законами и органами власти, существуют
отдельные самоуправляющиеся субъекты
A) республика
B) суверенное
C) унитарное
D) федеративное
E) монархия
17. Страна Закавказья, на побережье Черного моря, в сельском хозяйстве ведущее место занимают субтропические культуры; чай, цитрусовые
A) Азербайджан
B) Грузия
C) Молдова
D) Украина
E) Армения
18. Всемирно известные банки размещены в (во)
A) Австралии
B) Австрии
C) Франции
D) Швейцарии
E) Италии
19. Островное государство, монархия, лидер в наукоемких отраслях,
A) Япония.
B) Малайзия.
C) Шри - Ланка.
D) Новая Гвинея.
E) Индонезия.
20. Продолжением меридиана 50° в.д. на западном полушарии является:
А)30°з.д. В)60°з.д. С)70°з.д. О)130°з.д. Е) 150°з.д.
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21. Климатический пояс с преобладанием нисходящих токов воздуха и высокого атмосферного давления:
A) Северный умеренный пояс.
B) Южный умеренный пояс.
C) Тропический пояс.
D) Субэкваториальный пояс.
E) Экваториальный пояс.
22. Из перечисленного списка выбрать самую северную низменность
A) Нижне-Дунайская
B) Западно-Сибирская
C) Месопотамская
D) Индо-Гангская
E) Туранская
23. Высокая урбанизация Карагандинской области объясняется
A) Большой концентрацией городов-миллионеров
B) Небольшой площадью района
C) Высоким процентом рождаемости в городах
D) Высокой ролью городов, сформированных на основе развития отраслей промышленности
E) Высокой плотностью населения в регионе
24. В экспорте железной руды лидируют
A) Украина, Казахстан
B) Великобритания, Италия
C) Бразилия, Япония
D) Бразилия, Австралия
E) Франция, Швеция
25. Страна Африки, на территории которой расположены древние Капские горы
A) Ангола
B) Танзания
C) ЮАР D)Замбия Е) Намибия
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
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1. В Древней Греции атлетов, победивших на Олимпийских играх, награждали:
A) Медалью.
B) Деньгами.
C) Венками из ветвей оливы.
D) Воинским званием.
E) Рабами.
2. Начало Английской революции:
A) 3 ноября 1630 г.
B) 3 ноября 1650 г.
C) 3 ноября 1640 г. D)3 ноября 1645 г. Е)3 ноября 1642 г.
3. Поход Наполеона против России начался в:
A)  1807 г.
B)  1812 г.
C) 1811 г.
D)  1813 г.
E)  1810 г.
4. В конце XIX в. освободительная борьба в арабских странах в первую очередь была направлена против:
A) Власти султанов.
B) Власти феодалов.
C) Турецкого господства.
D) Германских колониальных захватов.
E) Засилья духовенства.
5. Германская Демократическая Республика создана в:
A)  1949 г.
B)  1948 г.
C)  1945 г.
D)  1947 г.
E)  1946 г.
6. Серия крупнейших террористических актов обрушилась 11 сентября 2001
г. на:
A) Ирак.
B) США.
C) Францию.
D) Испанию.
E) Израиль.
пробное тестирование
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7. Ареопаг-так называли в Древних Афинах:
A) гильдия купцов
B) совет знати
C) военный совет
D) народное собрание
E) совет старейшин
8. Арабский халифат перестал существовать как государство после захвата в
1258 году Багдада:
A) Китаем.
B) Ираном.
C) Славянами.
D) Монголами.
E) Византией.
9. «Великая хартия вольностей», принятая в Англии 15 июня 1215 г.:
A) расширяла права короля
B) ограничивала права короля
C) ликвидировала королевскую власть
D) закрепляла парламентскую монархию
E) уравнивала в правах все слои населения
10. Основатель империи Великих Моголов:
A) Султан Айбек
B) Тохтамыш
C) Бабур-шах
D) Чингиз-хан
E) Надир-шах
11. Один из главных культурных центров Италии в средние века:
A) Генуя.
B) Неаполь.
C) Сицилия.
D) Флоренция.
E) Женева.
12. Первая английская колония на Восточном побережье Северной Америки:
A) Новый Амстердам.
B) Виргиния.
C) Нью-Джерси.
D) Нью-Йорк.
E) Филадельфия.
13. Главная цель политики «закрытых дверей» Токугавы:
A) сохранение тесных отношений с европейцами
B) сохранение союза с Китаем
C) захват новых земель
D) сохранение культуры
E) защитить государство от набегов иноземцев
пробное тестирование
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14. Целью восстания тайпинов было стремление:
A) Сохранить власть помещиков
B) Поддержать династию маньчжуров
C) Поднять налог с крестьян
D) Укрепить феодальные отношения
E) Обеспечить равноправие людей
15. Правдиво изображали буржуазное общество писатели-реалисты:
A) Байрон.
B) Гёте, Шиллер.
C) Мольер, Вольтер.
D) Карамзин.
E) Бальзак, Диккенс.
16. Английское правительство не разрешало до 1942 г. легально действовать в Индии партии:
A) Бхаратия Джаната парти
B) Индийский национальный конгресс
C) Мусульманская лига Индии
D) Джаната парти
E) Коммунистов
17. Мирное соглашение между Францией и Германией в местечке Компьен было подписано 22 июня:
A)  1939 г.
B)  1946 г.
C)  1941 г.
D)  1945 г.
E)  1940 г.
18. В 1952 году в Египте была свергнута власть:
A) Англичан
B) Правительства А.Садата
C) Правительства А.Насера
D) Короля Фаруха
E) Крупных феодалов
19. В странах с тоталитарным режимом во 2-ой половине XX века массовая культура стала использоваться:
A) Для создания гражданского общества.
B) Для пропаганды демократических ценностей.
C) В коммерческих целях.
D) Для манипуляции общественным сознанием.
E) Для развития гуманизма в обществе.
20. Родиной арабских цифр считается:
A) Индия.
B) Передняя Азия.
C) Финикия.
D) Греция.
E) Китай.
прочное тестирование
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21. Изменение, произошедшее в управлении у франков после завоевания Галлии:
A) Важные решения принимало народное собрание.
B) Решения принимал королевский совет.
C) Решения принимали знатные землевладельцы.
D) Все вопросы решали римские советники.
E) Все решения король принимал сам.
22. Премьер-министр Англии Ллойд Джордж во время Парижской мирной конференции:
A) отказался от раздела бывших германских колоний
B) настаивал на разделе территории Германии между Англией и Францией
C) предложил создать Лигу Наций
D) требовал изменения соотношения сил в бассейне Тихого океана
E) предложил сохранить целостность Германии
23. Национальную борьбу против английского владычества возглавила партия Шинн фейн в:
A) Канаде.
B) Индии.
C) Ирландии.
D) Иране.
E) Афганистане.
24. «Новый курс» Рузвельта стал воплощением идеологии:
A) Демократического социализма
B) Неоконсерватизма
C) Смешанной экономики
D) Неолиберализма
E) Национального социализма
25. Характерной чертой скандинавского «общества благополучия» является:
A) Карточная система на продукты и товары.
B) Всеобщая трудовая повинность.
C) Коллективизация сельского хозяйства.
D) Неконвертируемость национальной валюты.
E) Развитая система социального страхования граждан.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
пробное тестирование
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1. К бытовой нельзя отнести сказку
A) «Солдат и черти».
B) «Батрак».
C) «Молодильные яблоки».
D) «Медведь и крестьянин».
E) «Мужик и батрак».
2. «А вы друзья, как ни садитесь, все в музыканты не годитесь» - строка из басни А.И.Крылова
A) «Обоз» («Лебедь, рак и щука»)
B) «Волк на псарне».
C) «Квартет».
D) «Кукушка и петух».
E) «Волк и Ягненок».
3. Согласно древнегреческой мифологии, возлюбленной прославленного певца Орфея стала
A) Гелла.
B) Кирка.
C) Медея.
D) Ариадна.
E) Эвридика.
4. Не само событие, а его восприятие, чувства, эмоции, состояние души являются главным в произведении
A) реализма.
B) романтизма.
C) классицизма.
D) натурализма.
E) критического реализма.
5. Укажите произведения, написанные Н.В.Гоголем.
A) «Ревизор» и «Недоросль».
B) «Горе от ума» и «Недоросль».
C) «Шинель» и «Ревизор».
D) «Шинель» и «Недоросль».
E) «Женитьба» и «Горе от ума».
6. Автор книги «A3 и Я»
A) Е.А.Евтушенко.
B) Д.С.Самойлов.
C) О.О.Сулейменов.
D) Б.А.Ахмадуллина.
E) Б.Ш.Окуджава.
пробное тестирование
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7. Лирика - это один из основных родов искусства слова, представляющий собой произведения, которые
A) написаны в стихотворной форме.
B) повествуют о различных жизненных явлениях.
C) построены в форме диалога и предназначены для исполнения на сцене.
D) воспроизводят чувства и переживания человека.
E) созданы на основе реальных фактов, не допускают никакого вымысла.
8. Изменение порядка слов в предложении для достижения определенной художественной цели - это
A) Оксюморон
B) Анафора
C) Перифраз
D) Аллитерация
E) Инверсия
9. Портретная характеристика человека отражена в поговорке:
A) Молодо - зелено.
B) Задним умом догадлив.
C) Ума палата.
D) Красна, как маков цвет.
E) Чужими руками жар загребает.
10.    Встреча   рассказчика   с   героем   "Судьбы   человека"   М.Шолохова произошла:
A) В штабе армии.
B) На передовой.
C) В редакции газеты. D)В госпитале.
Е) На переправе.
11.  «Чья собака? Я этого так не оставлю. Я покажу вам, как собак распускать! Пора обратить внимание на подобных господ, не желающих подчиняться постановлениям!^) - говорит в рассказе А. П. Чехова «Хамелеон»
A) Прохор.
B) Хрюкин.
C) Жигалов.
D) Елдырин.
E) Очумелов.
12. Представителем русского классицизма является
A) Ж. Расин.
B) П. Корнель.
C) Ж. Лафонтен.
D) А. Д. Кантемир.
E) Ж. Б. Мольер.
пробное тестирование
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13. В «Песне о Соколе» М.Горького Сокол и Уж - образы
A) мифологические
B) фантастические
C) библейские
D) аллегорические
E) реалистические
14.  «Гибкое тело», «открытые глаза», «обнаженная грудь, пепельная от загара», - это в рассказе И. П. Шухова «Последняя песня» детали портретной характеристики
A) Котур-Тага.
B) Лукашина.
C) Крутикова.
D) Анненкова.
E) Вирия.
15. "Блажен, кто посетил сей мир
В его минуты роковые"- ключевые строки из стихотворения Ф.И.Тютчева:
A) "Два голоса".
B) "Последний катаклизм".
C) "Цицерон".
D) "Люблю грозу в начале мая".
E) "Silentium".
16. В романе М. Шолохова "Тихий Дон" рядом с Аксиньей кажется себе таким, каким хочет быть
A) Степан.
B) Илья.
C) Петр.
D) Михаил.
E) Григорий.
17. «Сын за отца не отвечает», - так называется одна из глав поэмы А.Твардовского
A) «Василий Теркин».
B) «За далью - даль».
C) «Страна Муравия».
D) «Дом у дороги».
E) «По праву памяти».
18. Назовите произведение Ю.Бондарева, где есть следующие герои: Кузнецов, Дроздовский, Давлатян, Ухапов:
A) «Тишина».
B) «Батальоны просят огня».
C) «Горячий снег».
D) «Выбор».
E) «Берег».
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19. Все герои, одновременно и охотники и жертвы. Это основная идея повести С.Д.Довлатова
A) «Филиал».
B) «Заповедник».
C) «Иностранка».
D) «Зона».
E) «Чемодан».
20. Реальное и фантастическое присутствует в произведении М.Пришвина:
A) "Кладовая солнца".
B) "В краю непуганых птиц и зверей".
C) "Фацелия".
D) "Лисичкин хлеб".
E) "Незабудки".
21. Судьба Дуни, дочери Самсона Вырина («Станционный смотритель» А.С.Пушкина) напоминает
A) Легенду об Орфее и Эвридике.
B) Миф о Тесее и Афродите.
C) Притчу о бедном самарянине.
D) Притчу о блудном сыне.
E) Миф о рождении Зевса.
22. «Молоко мне наказано пить от малокровия, у меня часто ни с того ни с сего принималась вдруг кружиться голова», ~ говорит о себе герой произведения
A) Л. Н. Толстого «Детство».
B) В. М. Шукшина «Сапожки».
C) Ю. П. Казакова «Оленьи рога».
D) В. Г. Распутина «Уроки французского».
E) В.М. Шукшина «Космос, нервная система и шмат сала».
23. Самой древней из дошедших до нас книг древнерусской литературы является
A) «Слово о полку Игореве».
B) «Повесть временных лет».
C) «Повесть о Шемякином суде».
D) «Сказание о Борисе и Глебе».
E) «Остромирово Евангелие».
24. "Земля велика и прекрасна, есть на ней много чудесных мест" - говорит
A) Аня (А.П.Чехов "Вишнёвый сад")
B) Катерина (А.Н.Островский "Гроза")
C) Астров (А.П.Чехов "Дядя Ваня")
D) Петя Трофимов (А.П.Чехов "Вишнёвый сад")
E) Маша (А.П.Чехов "Три сестры")
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25. Укажите, в какой статье А.Блок пишет: «Жить стоит только так, чтобы предъявлять безмерные требования к жизни: все или ничего...»:
A) «Вопросы, вопросы, вопросы».
B) «Катилина».
C) «Последние дни старого режима».
D) «Народ и интеллигенция».
E) «Интеллигенция и революция».
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ЛИТЕРАТУРА ЗАВЕРШЕН
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1. Выберите суффикс порядкового числительного:
A) -teen.
В)-ful. 
С) -th. 
D)-ist.
[bookmark: _GoBack]E)-ty.
2. Выберите неисчисляемое существительное:
A) Него.
B) Road.
C) Army.
D) Rule.
E) Water.
3. Найдите правильный вариант глагола: We ...too cold.
A) am
B) is
C) were
D) was
E) does
4. Выберите глагол в форме Past Simple:
A) Swimmed.
B) Goes.
C) Follows.
D) Done.
E) Bought.
5. Выберите глагол в форме Present Perfect:
A) Had written.
B) Have wrote.
C) Has wrote.
D) Have writing.
E) Has written.
6. Выберите правильный вариант сказуемого.
Не ... to write a letter.
A) Were going
B) Are going
C) Is going
D) Be going
E) Am going
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7. Выберите правильно написанное слово:
A) Expensive.
B) Mauntain.
C) Seeson.
D) Forekast.
E) Fachionable.
8. Выберите слово, противоположное по значению. Broadminded
A) nice.
B) kind.
C) keen.
D) clever.
E) narrowminded.
9. Без артикля всегда употребляется существительное:
A) Rocky Mountains
B) Soviet Union
C) USA
D) England E)City
10. Вставьте предлог.
Stop him! He's going to jump ... the river.
A) on.
B) onto.
C) under.
D) into.
E) in front of.
11. Найдите наречие:
A) tenth
B) strong
C) brightly D)hope
E) examination
12. Закончите предложение:
The shortest word in this group is...
A) April.
B) February.
C) May.
D) Jule.
E) July.
13. Выберите возвратное местоимение:
A) my
B) myself
C) her D)she E) what
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14. Найдите правильное местоимение: Do you know the girl... lives next door?
A) Whose.
B) That's. C)Who.
D) What.
E) Which.
15. Выберите правильный вариант притяжательной формы:
A) Queen Victoria reign's
B) Queen of Victoria reign
C) Queen Victoria's reign
D) Queen's Victoria reign
E) Queen Victoria of reign
16. Выберите правильную форму глагола в страдательном залоге:
Yesterday the documents already (to copy) by 3 o'clock.
A) Had been copied
B) Have been copied
C) Are copied
D) Is copied
E) Has been copied
17. Выберите правильно составленное предложение.
A) We took a taxi from the airport.
B) From the airport took we a taxi.
C) From the airport a taxi we took.
D) Took we a taxi from the airport.
E) A taxi we took from the airport.
18. Дополните предложение:
I will do my homework (если ты поможешь мне).
А)... if you help me,
В)... if you helped me.
C) ... when you help me.
D)... if you will help me.
E)... if you shall help me.
19. Выберите правильный вариант. But you promise not... for dinner.
A) being late.
B) to have been late.
C) to be late.
D) are late.
E) will be late.
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20. Дайте определение слову "lend":
A) It means to give money to somebody.
B) It means to take smb's money without permission.
C) It means a peace of land which you buy to build a house.
D) It means to buy goods at the department store.
E) It means to give money to somebody for a certain period.
21. Глагол "to have" употреблен в качестве модального в предложении:
A) We did not have a rest the whole day.
B) Do you have to go to the market to buy fish or meat?
C) They had no time to finish their work.
D) What did you have for dinner?
E) I had much money yesterday.
22. Выберите правильный вариант: Are you sure you saw ... these boxes?
A) that he open
B) his open
C) him opening
D) his opened
E) him to open
23. В данном предложении герундий является:
I enjoy reading fantastics.
A) дополнением.
B) подлежащим.
C) обстоятельством.
D) определением.
E) именной частью сказуемого.
24. Прочитайте текст и выполните задание после текста:
London parks are the most beautiful areas of the city. In the summer you can sit in St. James's Park by the side of the lake and listen to the band playing music.
Green Park is a different kind of park. It is a quiet, wooden place.
Hyde Park was once part of a forest. Nowadays, Speakers' Corner of the park is always a centre of activity. Sunday is the most popular day and you will usually find some people standing on their soap-boxes and making speeches.
There is a boating lake, and skating in the winter if the ice is 10 centimetres thick.
There is an open-air theatre where plays are put on in the summer, and a rose garden and a restaurant. Ответьте на вопрос: Where do the speakers usually stand making speeches?
A) At the boating lake.
B) In a wooden place.
C) In a rose garden.
D) On the soap-boxes.
E) At the open-air theatre.
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25. Ответьте на вопрос:
Where is the Statue of liberty?
A) New Jersey
B) New York
C) California
D) Washington
E) Massachusetts
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